

prejel republiško priznanje Zveze društev upokojencev Slovenije, zlato plaketo. Zlato plaketo je Cenetu za svoje delo lani podelila tudi Občina Bohinj.

In potem se kar naenkrat zgodi, da stojimo tu - pri naših vežicah - in se poslavljamo, vendar, kot pravi pesnica:

Ni smrt tisto, kar nas loči, in življenje ni, kar družni nas.
So vezi močnejše. Brez pomena zanje so razdalje, kraj in čas.
Vekovečna dragih je bližina.

Smrt je le združitve navečer.

Zemlja skupno je pribežališče in poslednji cilj vseh nas je mir.
(Mila Kacič)

DRAGI PRIJATELJ:

Na tvoji zadnji poti ob slovesu izrekam vsem tvojim in vsem, ki so te imeli radi, v imenu Društva upokojencev in Krajevne skupnosti Bohinjska Bistrica ter v svojem imenu iskreno sožalje.

Stanka Zupan

Prisrčno vabljeni v društveni dom na Bohinjski Bistrici.

Naše uradne ure: vsako sredo med 16. in 17. uro. ●

Volitve v Turističnem društvu Bohinj

Bohinj

V Turističnem društvu Bohinj bomo na rednem letnem občnem zboru, ki bo konec marca, volili nove organe društva: predsednika, upravni in nadzorni odbor ter disciplinsko razsodišče. Dosedanjim odbornikom se izteka štiriletni mandat. Vabimo vse, ki imate interes, da se aktivno vključite v delovanje društva. Pišite na Turistično društvo Bohinj, Ribčev Laz 48, 4265 Bohinjsko jezero ali e-naslov: info@bohinj-info.com. ●

Ročna dela v Bohinjki

Barbara Hočevnar

Ženske ročnih del Bohinja se srečujejo vsak četrtek od 17. do 19. ure v prijetnem ambientu Bohinjke v Stari Fužini.

V četrtek, 19. 1. 2017, sem bila povabljena na srečanje Žensk ročnih del. Občasno se jim pridružim, kjer kvačkamo, pletemo in vezemo. Uživam, ko jih poslušam v njihovi govorici, pripravljenosti pokazati svoje spretnosti. Iz njihovih spretnih rok nastajajo res čudoviti izdelki v obliki nogavic, rokavic, šalov, pletov, prtov in prtčkov ... Koliko znanja imajo, ki so ga pripravljene nesebično deliti. Ob dobri volji vseh udeleženk dve uri mineta, kot bi mignil.

Četrtek, 19. januarja, smo se na pobudo in organizacijo nepogrešljive Mihovčeve Tončke zbrali v Bohinjki na ponovoletnem srečanju. Vabilu so se odzvale tudi delavke Centra TNP, Iva Lapajne, Mojca Lutar, direktor TNP dr. Bogomil Breznik in predsednik krajevne skupnosti Stara Fužina Pavel Zalokar.

Tokrat nas je Bohinjka v svoje okrilje sprejela še posebno slavnostno okrašena, na mizi pa čakalo praktično darilo za vsakega.

Tončka in Darinka sta skuhalo in postregli okusno joto, ki sta jo predhodno pripravili v velikem loncu. Marija in Anica pa sta spekli dobro pecivo. V zares prijetnem in sproščenem vzdušju smo klepetali in se družili prav do večera.

Tončka kot vezni člen, organizatorica in povezovalka, tudi sama polna znanja o ročnih delih, poznavalka in zbirateljica motivov, s pomočjo članic organizira letne razstave ne samo v Stari Fužini, ampak obisk razstav tudi drugje.

Ob razmišljanju, koliko neprecenljivega znanja imajo vse članice, bi rada povabila tudi mlajšo generacijo, da se nam pridruži in se nauči vsaj del teh spretnosti, ki so ne nazadnje naša dediščina.



● PRAZNIENJE GREZNIC
● ČIŠČENJE KANALIZACIJ IN ODTOKOV
● PREGLED KANALOV S KAMERO
● IZDELAVA KANALIZACIJ
● POSTAVITEV HIŠNIH ČISTILNIH NAPRAV
● GRADBENA MEHANIZACIJA

www.komunala-mezek.si

Seveda v današnjem času lahko kupimo vse. Vendar se ne da popisati veselja, ko narediš svoj izdelek. Ročna dela pomirjajo, krepijo naš um, motoriko rok in prstov.

V svojem imenu se zahvaljujem vsem, ki so me sprejele medse, še posebej pa Tončki za njeno dobro voljo, da nas povezuje. Menim, da se z menoj strinjajo vse članice.

Tončka, radi te imamo. ●

Večgeneracijski center Gorenjske tudi v Bohinju

Katjuša Lapajne

Projekt Večgeneracijski center Gorenjske je nastal v partnerstvu gorenjskih ljudskih univerz in Zavoda O, v Bohinju pa bomo izvajali dogodke pod okriljem Ljudske univerze Jesenice, ki bo v sodelovanju in s sofinanciranjem Občine Bohinj izvajala programe večgeneracijskega centra v Bohinju. Namen projekta je izvajanje dejavnosti, s katerimi pripadnike različnih ciljnih skupin spodbudimo k sodelovanju in delovanju v skupnosti.

Dejavnosti, ki se bodo odvijale, bodo namenjene različnim generacijam in skupinam občanov. V januarju smo izvedli dve kreativni delavnici in predavanje o zdravem načinu življenja, v februarju (20. 2. 2017) pripravljamo predavanje o varni rabi interneta (nasveti za starše in druge uporabnike interneta) ter dve kreativni delavnici: izdelajmo glinen krožnik/skodelico (13. 2. 2017) in slikajmo z akrilom (27. 2. 2017). Vse dejavnosti se bodo odvijale v sejni sobi Kulturnega doma Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici, začele se bodo ob 17.00. V februarju bomo začeli tudi z brezplačnim tečajem slovenščine za tujce - zainteresirane prosimo, naj se nam javijo na spodnji kontakt, uvodno srečanje pa bo v ponedeljek, 6. 2. 2017, ob 17. uri v sejni sobi Kulturnega doma Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici.

Dejavnosti večgeneracijskega centra bodo brezplačne, o njih pa bomo obveščali s plakati in v Bohinjskih novicah. Za dodatne informacije lahko pokličete na 068-125-238 - Katjuša ali pa pišete na katjusa@bohinj-sport.com.

Vabljeni, da se nam pridružite! ●

Izobraževalni programi Ljudske univerze Jesenice

LU Jesenice



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



Ljudska univerza
Jesenice

Ljudska univerza Jesenice je nosilec konzorcija projekta Center za pridobivanje temeljnih kompetenc Gorenjske, v okviru katerega bodo za nosilce dopolnilnih dejavnosti in osebe s statusom kmeta izvajali različne izobraževalne programe za razvoj temeljnih in poklicnih kompetenc. Izvedbo financirata Evropski socialni sklad in Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, zato je za udeležence brezplačna. Izobraževalni programi so namenjeni razvoju splošnih in poklicnih kompetenc zaposlenih, s poudarkom na starejših od 45 let.

Kmetom, ki bi se želeli vključiti v izobraževanje, Ljudska univerza Jesenice ponuja možnost izvedbe programov, ki se znotraj določenih vsebin lahko prilagodijo specifičnim potrebam.

V letih 2017, 2018 in 2019 bo Ljudska univerza Jesenice izvajala naslednje programe:

- priprave za prijavo v postopek pridobitve kvalifikacij
 1. usposabljanje iz pekarstva,
 2. usposabljanje iz predelave sadja in
 3. usposabljanje iz predelave mleka v mlečne izdelke.
 Navedena izobraževanja bodo potekala v obsegu 20 ur.
 - usposabljanje za življenjsko uspešnost
 4. Izzivi podeželja
 Navedeno usposabljanje bo potekalo v obsegu 110 ur.
- Podroben opis programa in njegovo vsebino najdete na spletni strani

Občine Bohinj oziroma na spletnih straneh Ljudske univerze Jesenice.

Izobraževanje za razvoj temeljnih kompetenc pripomore k boljši socialni klimi in spodbuja pripadnost. Menimo, da je bolj samozavesten posameznik tudi bolj motiviran za delo in hkrati delovne naloge opravlja bolj kakovostno in bolj vestno.

Zato vas vabimo, da v kolikor bi se želeli vključiti v navedene izobraževalne programe, svojo prijavo oddate na Ljudsko univerzo Jesenice (info@lu-jesenice.net).

RAZPIS ZA VPIS OTROK V VRTEC

za šolsko leto 2017/2018

Razpis za vpis velja od 10. 2. 2017 do 10. 3. 2017.

Predšolske otroke za vrtec v Srednji vasi in v Bohinjski Bistrici bomo vpisovali v

VRTCU BOHINJSKA BISTRICA (Mencingerjeva 4)
**v ponedeljek, 13. februarja, in torek, 14. februarja 2017,
od 8. do 16. ure.**

Za novo šolsko leto, to je s 1. 9. 2017, lahko vpišete v naslednje programe:

- **DNEVNI PROGRAM**, 6 do 9 ur dnevno, v času, ko je vrtec odprt (v Boh. Bistrici od 5.30 do 16.15, v Srednji vasi od 6.00 do 15.15),
- **POLDNEVNI PROGRAM**, ki traja 5 ur dnevno.

V dnevni in poldnevni program lahko starši vpišejo otroke od enega leta starosti do vstopa v osnovno šolo.

Vpis bo možen tudi kasneje, do zasedbe prostih mest.

Za vpis je treba oddati *Vlogo za sprejem otroka v vrtec in Merila za delo komisije v primeru, da je vpisanih več otrok, kot je prostih mest v vrtcu.*

Obrazce dobite v vrtcu ali na spletni strani vrtca na naslovu: <http://vrtec.osbohinj.si/> (Obrazci za vpis).



Vaja dela mojstra

Skupina slončki z Marjano Lukanič in Petro Perič



ZNANO JE, DA GRE OSLIČEK
ENKRAT LE NA LED.
PAMETEN PA GRE FANTIČEK
DRSAT SPET IN SPET.

PRVI DAN SEDI NA LEDU:

»EJ, PRESNETI LED!«

»ČEZ NEKALIVT NA LEDU«

pripeljal še tri soigralce. Otroci so z zanimanjem prisluhli pripovedovanju hokejistov in si ogledali njihovo potrebno zaščito in oblačila. Da pa vse ne bi bilo le pri pogovoru, so si hitro obuli drsalke in skupaj z otroki podali na led. Manj spretnim so pomagali, s tistimi bolj spretnimi pa so se lovili. Na koncu je vsak otrok iz rok hokejista pridelal zasluženo diplomo.

Hvala Gašper, Sašo Rajsar, Marko Tarman in Aleksandar Magova. Pridobili ste nove navijače - VSI ZA ŠAMPIJONE RDEČE.

Občni zbor Društva mladih Bohinj DMB

Vabimo vas na občni zbor DMB, ki bo potekal 27. februarja ob 19. uri v prostoru DMB v Bohinjski Bistrici. Pregledali bomo delo preteklega leta in se pogovorili o načrtih za naprej. Dobrodošli ste s predlogi idejami za aktivnosti letošnjega leta. Se vidimo!

Mindfulness & Stress Management in tečaj meditacije

Katja Cesar

Mindfulness oziroma čuječnost izhaja iz starodavne budistične meditacije in je najbolj osnovni pristop k zavedanju sebe in sveta. Vsako srečanje obsega uvodno meditacijo, dihalne vaje, pozdrave in daljšo končno meditacijo. Vabljeni, da odmislite vsakodnevene obremenitve in skrbi, poskrbite za notranji mir in obnovite svojo energijo, z delavnicami začnemo 16. februarja. (Hotel Tripič, vsak četrtek 18.00-19.30, 4 obiski: 44 €, 8 obiskov: 77 €, prvi obisk je brezplačen).

Tečaj meditacije obsega sklop 11 srečanj in s tem tudi 11 različnih oblik meditacije (meditacija s svečo, vizualizacija, plesna meditacija, čiščenje čakr, meditacija z angeli itd.), preko katerih bomo razvijali svojo duhovno plat in povezavo s svojim notranjim svetom. Med srečanjih bodo pripomogle k izboljšanju počutja in odnosov s bližnjimi. Tečaj se prične 16. februarja in je primeren za začetnike kot tudi za tiste, ki že imate izkušnje z meditacijo. V vsako srečanje vključuje teoretični del, dve meditaciji in praktične naloge za meditiranje doma. Ob koncu tečaja vsak prejme tudi posebno darilo, ki mu bo v oporo pri nadaljnji duhovni rasti. (Hotel Tripič, vsak četrtek 19.30-21.00, cena tečaja je 111 € - možno plačilo na obroke).

Meditacije vodi Katja Cesar, ki je mednarodni certifikat za učitelja meditacije pridobila na izobraževanju v Indiji (več informacij in prijavo na Katja 051 616 833 ali katja.cesar22@gmail.com).

Vabilo na računalniške delavnice za starejše

SIMBIOZA MED GENERACIJAM

OŠ dr. Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica je naziv Simbioza pridobila v šolskem letu 2015/16 in program uspešno izvaja letošnje.

Meseca februarja se pridružujemo akciji računalniškega in netnega opismenjevanja, namenjenega našim dedkom in babicam ter starejšim občanom. Želimo povečati delež računalniško pismenih oseb med starejšimi, glavni poudarek pa bo na medgeneracijskem sodelovanju in vseživljenjskem učenju.